



Ρίχνει τις ευθύνες σε άλλους

Της **ΑΝΝΑΣ ΚΑΝΔΥΛΗ**
a.kandili@realnews.gr

Τρίχες από τα μαλλιά της Τζωρτζίνας, οι οποίες ελήφθησαν την ημέρα που το κοριτσάκι έπαθε την καρδιακή ανακοπή μέσα στο Καραμανδάνειο Νοσοκομείο τον Απρίλιο του 2021, έχει στα χέρια του ο πατέρας του παιδιού, **Μάνος Δασκαλάκης**. Αυτό υποστήριξε η **Ρούλα Πισπιρίγκου**, απαντώντας στις ερωτήσεις της ανακρίτριας **Χριστίνας Σαλάπη** κατά την απολογία της την περασμένη Δευτέρα, μετά τη νέα κατηγορία που της αποδόθηκε για απόπειρα ανθρωποκτονίας σε βάρος του παιδιού της.

«Κατά την ημέρα της ανακοπής, ο κύριος Ηλιάδης (σ.σ.: διευθυντής της ΜΕΘ Παίδων του Πανεπιστημιακού Γενικού Νοσοκομείου Πατρών) είχε ξυρίσει τμήμα του τριχωτού της κεφαλής της Τζωρτζίνας, προκειμένου να προβεί σε κάποια ιατρική πράξη. Αυτές τις τρίχες τις είχαμε φυλάξει και γνωρίζω ότι τις έχει κρατήσει ο σύζυγός μου. Το αναφέρω για να κριθεί αν αυτό το υλικό είναι αξιοποιήσιμο ώστε να διαπιστωθεί αν είχε χορηγηθεί κάποια ουσία στην Τζωρτζίνα μου από εμένα», δήλωσε ενώπιον της ανακρίτριας η Ρ. Πισπιρίγκου.

Η κατηγορούμενη, κατά τη διάρκεια της τετράωρης και πλέον απολογίας της, αρνήθηκε το βαρύ κατηγορητήριο που της αποδίδεται.

Το κατηγορητήριο

«Η θυγατέρα σου, Γεωργία Δασκαλάκη, νοσηλευόταν από 8 Απριλίου 2021 χωρίς παθολογικά ευρήματα (λόγω αναφερόμενου από εσένα και μη διαγνωσθέντος ιατρικού ιστορικού εμφάνισης σπασμών) στο Καραμανδάνειο Γενικό Νοσοκομείο Παίδων Πατρών. Κατά το διάστημα της νοσηλείας του, το παιδί συνοδεύ-

Η Ρούλα Πισπιρίγκου συνεχίζει να αρνείται όσα της αποδίδουν για τον θάνατο της εννιάχρονης κόρης της, Τζωρτζίνας, στην Πάτρα και δηλώνει αθώα

ταν αποκλειστικά από εσένα, η οποία παρέμεινε μαζί του και εναντιώθηκε στην πρόθεση των γιατρών να του χορηγήσουν εξήπριο, ενόψει της καλής του υγείας. Στις 18:20 εκείνης της ημέρας (σ.σ.: 11 Απριλίου) και κατά τη συνήθη επίσκεψη των γιατρών εφημερίας, το παιδί ήταν σε άριστη κλινική κατάσταση. Ομως, περίπου στις 19:00, εσύ, με μη επακριβώς γνωσθέντα τρόπο, επενέργησες στο σώμα του παιδιού με αποτέλεσμα να του προκαλέσεις καρδιακή ανακοπή, η οποία επέφερε πτώση των σφύξεων και μηδενισμό του κορεσμού του σε οξυγόνο, εξέλιξη της υγείας του επιστημονικά ανεξήγητη από τους θεράποντες ιατρούς. Τούτο

δε έπραξες με σκοπό να το σκοτώσεις και αφού προηγουμένως αφαίρεσες τη συσκευή παλμικού οξυμέτρου που έφερε το παιδί προς άμεση ειδοποίηση του νοσηλευτικού προσωπικού για την πιθανή πτώση του οξυγόνου στον οργανισμό του. Ομως, το επιδιωκόμενο από σένα ανθρωποκτόνο αποτέλεσμα δεν ολοκληρώθηκε τελικώς, όχι γιατί υπαναχώρησες εκουσίως η ίδια, αλλά από αίτια ανεξάρτητα της θέλησής σου, διότι το επιληφθέν ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό του νοσοκομείου, μολοντί σκοπιμώς ενημερώθηκε καθυστερημένα από σένα και βρήκε το παιδί άσφυγμο, απνοϊκό, ωχρό και με μυδρίαση, επιχείρησε επιτυχώς την καρδιακή και πνευμονική αναζωογόνησή του, χάριν της οποίας μετά διάστημα 45 λεπτών ανέκυψε και τελικώς επέζησε», αναφέρεται στο κατηγορητήριο.

Οι διάλογοι με την ανακρίτρια

Η προφυλακισμένη για τη δολοφονία της κόρης της από τον περασμένο Απρίλιο προσπάθησε να αντικρούσει το παραπάνω «αόριστο», κατά τον συνήγορό της **Οθωνα Παπαδόπουλο**.

Από τις ερωτήσεις της ανακρίτριας, πάντως, φαίνεται ο προβληματισμός της δικαστικής λειτουργού για τα... μειωμένα «αντανακλαστικά» και τις αντιδράσεις της όταν συνέβαιναν τα επεισόδια στην Τζωρτζίνα, για το ότι ήταν μόνη αυτή παρούσα κατά την έναρξη των επεισοδίων και ποτέ κάποιος νοσηλευτής ή γιατρός, αλλά και για το ότι η Τζωρτζίνα βρέθηκε χωρίς το ριλικό οξυγόνο όταν οι γιατροί κλήθηκαν να αντιμετωπίσουν το τελευταίο περιστατικό που άφησε το παιδί παραπληγικό.

Ανακρίτρια: Στις 8 Απριλίου η Τζωρτζίνα εμφάνισε κάποιο επεισόδιο στις 6:00 με 6:30 κι εσείς μεταβήκατε μαζί με την κόρη σας στο νοσοκομείο στις 8:00 το πρωί. Για ποιο λόγο

